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ATA DA 12: SESSÃO DA CAEB -CÂTU.INA DE ACOMPANHAMENTO DA
EDUCAÇÃO BÁSICA, EM 15 DE JULHO DE au?A,BURITIS - RO.
Ao 15 (quinze) dia do mês de julho de 2024, às I3h52, na sala do Conselho Municipal de

Educação, localizado na Avenida Porto Velho, n" 1340, Setor 02, em Buritis/Ro, realizou-se a 7u

Sessão da CAEB - Câmara de Acompanhamento da Educação Biísica, sob a presidência da
Presidente do CME, Sra. Valdelice Rodrigues de Passos, e dos conselheiros: Sra Patrícia l,opes
Silveira. Vice-Presidente do CME, Sr. Joacir Pereira da Silva" Sr. Egly da Costa Freitas, Sra.

Roseneide Rodrigues de Souza Calazans Alves. A kesidente Sna. Valdelice Rodrigues de Passos,

observou a existência de quórum e deu por aberta a sessão apresentando a pauta do dia. ORDEM
DO DIA: Boas vindas: Leitura na Plataforma do MEC, sobre a matéria de Mais de I milhão de
educadores foram aprovados no Avamec desde 2023. Um ambiente virtual de aprendizagem com
mais de 360 cursos de formação continuada, oferecidos por 37 instiruições; Repasse da reunião
realizada dia 05 de julho pelo TCE, junto com o Departamento Pedagógico da SEMECE, sobre a

Política de Alfabetização-PAIC; Repasse da reunião FUNDEB, do dia 09 de julho, onde trataram
sobre a folha de fevereiro e julho; l,eitura do Ofício: 034 ruNCME-RODA24, que encaminha o
convite de Participação do XXIII Encontro Nacional dos Conselhos Municipais de Educação.
"sistema Nacional de Educação e PNE. uma prioridade urgente para os'Conselhos Municipais de
Educação". Com o Tema "sistema Nacional de Educação e PNE, uma prioridade urgente para os

Conselhos Municipais de Educação". Que acontecerá nos dias 20 a 23fi812024, local: Centro de

Convenções Karnig Bazarian - FKB, Rodovia Raposo Tavares, KM I62, Vila Nova Itapetininga -
SP; lritura do convite para participar da reunião sobre o VARR, que acontecerá terça-feira, 16 de
julho, a Undime. por meio do Conviva Educação, realizará em parceria com a Fundação [rmann a
videoconferência "Censo Escolar e os impactos no Fundeb: declaração racial e equidade", às 15h

(horário de Brasília). L-eitura do convite para participar do manifesto em prol do assento da

UNCME no CNE. lritura do convite para participar da reunião no dia23-07, às l5h (horário de

Brasília), o palestrante Matheus Souza e Silva Alves, Coordenador de Normatização e Apoio
Técnico ao Fundeb e Salário-Educação do FNDE, abordará os procedimentos para habilitação ao

recebimento do VAAT em 2025. O evento será transmitido pelo canal do TCE-MT no YouTube;
Proposta de trabalho: Elaboração de uma recomendação para cumprimento do Plano Educacional
Individual-PEl, nas unidades escolares; Atividades: levantamento de documentos que trata sobre a

Educação Especial, e elaboração de minuta de Resolução; COM{.INICAçAO E EXPEDIENTE:
Justificativa de Ausência: não houve. A Presidente agradeceu a presença de todos, acolhendo-os.
Na sequência, iniciou a leitura dos documentos, discussão dos assuntos em pauta e distribuiu as

tarefas para os demais conselheiros. Em seguida foi realizada uma breve leitura dos documentos e
a aprovação dos mesmos. A reunião foi encerrada às 17h03m. Eu Valdelice Rodrigues de Passos,

secretária designada, lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos

presentes.
Buritis/R0, l5 de Julho de 2024.

Yaldelice Rodrieues de Passos
Conselheira Presidente do CME

Joacir Pereira da SilvaPatricia Looes §ilyei{F
Conselheira Vice-Presidente do CME

EslY da Costa Freitas
Conselheiro Titular

Conselheiro Titular

Roseneide Rodrigues de Souzâ Calazans Alves
Conselheira Titular
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